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UPDATE 3: Zentiva zahájila kroky k opuštění pražské burzy
Michal Rollo, David Vandrovec, Tomáš Cížek, rollo@mediafax.c
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PRAHA, Mar 11 (Mediafax) - (Zprávu jsme rozšířili o komentář makléře burzovní společnosti Fio Davida Brzka ve 4. a 5.
odstavci)

Představenstvo největšího českého výrobce léků Zentiva ve středu oznámilo, že zahájilo kroky nezbytné k ukončení
obchodování Zentivy na Burze cenných papírů Praha. Informovala o tom agentura Reuters s odvoláním na zprávu společnosti
Zentiva.

Představenstvo Zentivy rovněž rozhodlo o zahájení kroků směřujících k ukončení obchodování globálních depozitních akcií
(GDS) na londýnské burze a k úplnému ukončení programu GDS, a to jak ve vztahu k tzv. Regulation s GDS tak i k tzv. Rule
144A GDS.

"Nic podobného jsme zatím na naší burze řešit nemuseli," řekl agentuře Mediafax ředitel Burzy cenných papírů Praha Petr
Koblic. "Způsob, jakým bude obchodování s akciemi Zentivy na pražské burze ukončeno, zatím není stanoven," dodal ředitel
pražské burzy. "Celá záležitost se bude řešit podle holandského práva, ale můžu zaručit, že s emitentem, tedy se Zentivou,
budeme jednat tak, aby nebyly poškozeny zájmy akcionářů," řekl Koblic s tím, že akcionáři, kteří vlastní akcie Zentivy budou
mít dostatek času své cenné papíry prodat majoritnímu akcionáři.

"Podle mě to pro obchodování s akciemi Zentivy v následujících dnech neznamená vůbec nic. Byla to očekávaná záležitost,"
uvedl pro agenturu Mediafax David Brzek, makléř burzovní společnosti Fio. Zentiva vstoupila na pražskou burzu 28. června
2004, svoje působení na akciovém trhu tak zakončí zhruba po pěti letech. "Určitě k tomu nedojde v horizontu týdnů, dovedu si
představit, že to bude tak za dva až tři měsíce," odhaduje Brzek.

O vystoupení z burzy musí rozhodnout valná hromada společnosti. "Opět musí proběhnout nabídka k odkupu. Tržní průměr se
bude pohybovat kolem současné ceny 1100 korun. Ten odhad ani nemůže být jiný," upozorňuje Brzek. Navíc 94,6procentní
podíl drží společnost Sanofi-Aventis a příliš volných akcií se už tedy a trhu nepohybuje. "Tento titul už na trhu nic moc
předvádět nebude. Právě vzhledem k tomu, že volných akcií je málo, by se možná mohly vyskytnout nějaké umělé
spekulativní obchody oběma směry. Ale toho bych se neobával. Akcie by se mohly spíše doprodávat, investoři budou
preferovat likviditu a získané prostředky posléze vloží někam jinam," dodal Brzek.

Představenstvo má v úmyslu dosáhnout ukončení obchodování akcií a GDS, jakož i ukončení programu GDS, co nejrychleji
jak to bude prakticky možné. Rozhodnutí představenstva Zentivy přichází poté, co největší akcionář Zentivy, francouzská
společnost Sanofi-Aventis, uspěl se svou nabídkou na převzetí české firmy.

Společnost Zentiva N.V. je mezinárodní farmaceutická firma, která se zaměřuje na vývoj, výrobu a prodej moderních
generických farmaceutických produktů. Společnost má významné postavení na farmaceutických trzích v České republice, na
Slovensku, v Rumunsku a v Turecku a rychle roste také v Polsku, Rusku, Bulharsku, Maďarsku, na Ukrajině a v pobaltských
republikách.

Strategie Zentivy spočívá v zajištění dalšího růstu zlepšováním dostupnosti moderních léků prostřednictvím poskytovatelů
primární péče v rámci zemí Evropské unie a východní Evropy. Budoucí růst se má zakládat na pokračujícím organickém
rozvoji stávajících podnikatelských aktivit a také cestou vybraných akvizic při zachování růstu ziskovosti.

V současné době Zentiva pokrývá širokou škálu terapeutických oblastí se zvláštním zaměřením na kardiovaskulární choroby,
zánětlivé stavy, bolest, infekce a nemoci centrálního nervového systému, gastroenterologii a urologii.

Středeční obchodování na Burze cenných papírů Praha zakončila Zentiva na úrovni 1 102 Kč za akcii. Zatímco souhrnný
ukazatel pražské burzy index PX od začátku roku 2009 oslabil o 21,28 procenta, Zentiva si v této době připsala 2,23 procenta. 
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